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Ata da Quarta Sessao Extraordinaria, da Quarta Sessao Legislativa, da 

Decima Legislatura, realizada nas dependencias desta Casa, ao decimo quinto 

dia do mes de fevereiro do ano de dois mil a vinte a quatro, consoante a 

convocacao dada pelo Presidente desta Casa, Oslen Dias dos Santos (Tuti), 

atraves do Officio Circular n° 040/2024, convocada para as 20h00min do dia 15 

de fevereiro 2024, antecipada em comum acordo consoante o abono firmado no 

officio 004/2024-CAM para as 11 h00min e, excepcionalmente iniciada as 

1 lhl5min., corn a presenca dos senhores vereadores: Adelson da Silva Rezende, 

Bernardo Patricio dos Santos, Claudinei de Souza Jesus, Darli Luciano da Silva, 

Derci Paulo Trevisan (Pitoco), Douglas Pereira Teixeira de Carvalho, Francisco 

Ailton dos Santos, Jose Vaz Neto (Ze Eskiva), Leonice Klaus dos Santos, 

Marcos Roberto Menin e Reginaldo Luiz da Silva (Naldo da Pista). De 

principio, o senhor Presidente solicitou do senhor secretario a leitura da Lista de 

Presenca, o qual assim a fez. Comunicando a ausencia justificada da vereadora 

Francisca Ilmarli Teixeira. Verificado o quorum e pedindo a protecao de Deus o 

senhor presidente declarou aberta a presente Sessao. Passando ao Expediente, 

deu-se a deliberacao das Atas da la Sessao Ordinaria e 3a Sessao Extraordinaria 

a qual, previamente encaminhada e analisada pelos edis, foi aprovada 

integralmente pelos vereadores. Solicitou do senhor secretario a leitura do 

Oficio n° 053/2024-GP do Prefeito Municipal, Valdemar Gamba, que solicita a 

tramitacao e aprovacao do Projeto de Lei 2.290/2024 em regime de Urgencia 

Especial, que trata-se "Autoriza o municipio de Alta Floresta/MT a repassar, a 

titulo de complementacao, ao Clube Floresta de Voleibol a quantia de 

R$300.000,00 (trezentos mil reais) para auxiliar na continuidade da participacao 

na Superliga B de voleibol, e da outras providencias" Nao havendo discussao, 

foi colocada em votacao sendo aprovada por unanimidade. As 11 h20min o 

senhor presidente suspendeu a sessao a convocou as comissoes competentes 

para emitir os pareceres ao Projeto de Lei n° 2.290/2024 em regime de urgencia 

especial. retomando os trabalhos as 11 h26min. Passando a Ordem do Dia, 

foram lidas e submetidas a deliberacao dq Plenario as seguintes proposituras: I) 
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Projeto de Lei no 2.290/2023 que em sumula "Autoriza o municipio de Alta 

Floresta/MT a repassar, a titulo de complementacao, ao Clube Floresta de 

Voleibol a quantia de R$300.000,00 (trezentos mil reais) para auxiliar na 

continuidade da participacao na Superliga B de voleibol, e da outras 

providencias" de autoria do Executivo Municipal. Nao havendo discussao, foi 

colocada em votacao sendo aprovada por unanimidade. O senhor presidente 

comunicou que em ate 15 minutos dara inicio a Sessao Ordinaria. Comunicou 

que a Ata desta Sessao seria redigida e deliberada conforme disposicao 

regimental. Nada mais havendo a tratar, agradecendo a protecao de Deus e a 

presenca de todos, as 11 h28min., o senhor presidente declarou encerrada a 

presente Sessao, e eu, Joel Batista da Silva, Assistente Administrativo, lavrei e 

digitei a presente ata, que apos lida e achada conforme, vai por mim subscrita, 

deliberada, autografada a assinada pelos membros da Mesa Diretora e demais 

Vereadores. 
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